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RAPORTI I AUDITUESIT TE PAVARUR  

 

 

Komisionit Qendror të Zgjedhjeve,  

Pallati i Kongreseve, Tiranë, Shqipëri  

 

Ne kemi audituar pasqyrat financiare të konsoliduara të Partisë “LËVIZJA SOCIALISTE PËR INTEGRIM”  
për fondet e përftuara dhe të shpenzuara për fushatën zgjedhore për zgjedhjet për organet e Qeverisjes  
Vendore të datës 21 Qershor 2015, të cilat përfshijnë: pasqyrën e pozicionit financiar për periudhën  

22.05.2015 deri 19.06.2015, pasqyrën shoqëruese të burimeve dhe përdorimit të fondeve, dhe Regjistrin e 

posaçëm për shumën e fondeve të përftuara nga personat fizik e juridik shqiptar, në atë datë, si dhe një 
përmbledhje të politikave të rëndësishme kontabël dhe shënimeve të tjera shpjeguese.  

Përgjegjësia e drejtimit për pasqyrat financiare të fushatës  

Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrat financiare në përputhje me bazën 

e keshit të arkëtuar dhe të paguar të modifikuar siç përshkruhet në shënimin nr. 2 të pasqyrave financiare; kjo 

përfshin përcaktimin se sipas rrethanave, kontabiliteti mbi bazën e keshit të arkëtuar dhe të paguar është një bazë 

e pranueshme për përgatitjen e pasqyrave financiare, dhe mbajtja e një kontrolli të brendshëm siç e përcakton 

Drejtimi, që të mundësohet përgatitja e pasqyrave financiare pa gabime materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo 

gabimi.  

Përgjegjësia e Auditorit  

Përgjegjësia jonë është të shprehim një opinion mbi këto pasqyra financiare bazuar në auditimin tonë. 

Auditimi ynë u krye në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (standardi nr. 800, “Raporti i 

audituesit mbi angazhimet e auditimit për qellime të veçanta”) dhe Ligjit Nr. 10019, datë 29.12.2008 “Kodi 

Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë” (i ndryshuar me Ligjin 74/2012). Këto standarde kërkojnë që ne të 

zbatojmë kërkesat etike dhe të planifikojmë dhe të kryejmë auditimin për të marrë siguri të arësyeshme që pasqyrat 

financiare nuk kanë anomali materiale.  

Një  auditim  përfshin  kryerjen  e  proçedurave  për  të  marë  evidencë  auditimi  rreth  shumave  dhe  

informacioneve të dhëna në pasqyrat financiare. Proçedurat e zgjedhura varen nga gjykimi i audituesit,  

përfshirë këtu edhe vlerësimin e rreziqeve dhe anomalive materiale në pasqyrat financiare, qoftë për shkak të  

mashtrimit apo gabimit. Kur vlerëson këto rreziqe, audituesi merr në konsideratë kontrollin e brendshëm të  

entitetit që lidhet me përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare për të planifikuar proçedura të  

përshtatëshme auditimi për rrethanat përkatëse, por jo me qellim që të shprehë një opinion mbi efektivitetin e  

kontrollit të brendshëm të entitetit. Prandaj ne nuk shprehim një opinion të tillë. Një auditim përfshin  

gjithashtu, vlerësimin e përshtatshmërisë së politikave kontabël të përdorura dhe të arsyeshmërisë së  

çmuarjeve kontabël të bëra nga drejtimi, si edhe vlerësimin e paraqitjes së përgjithshme të pasqyrave  

financiare.  
 

Ne besojmë se evidenca e auditimit që kemi marë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë bazat e 
opinionit tonë të auditimit.  
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